三亚一学校涉嫌违规招生

当地政府要求停止招生,对查处属实的将追究责任

南国都市报8月25日讯(记者胡 丽齐)8月25日,三亚市海棠区政府发 布一则通告,表示将组织相关职能单位 对三亚崇德学校涉嫌违规招生的行为进 行查处,对查处属实的将依法追究相关 单位和相关人员责任。

通告介绍, 三亚崇德学校租赁的藤

桥及林旺二期人才房项目校区将于 2023年8月31日合同到期,因三亚崇 德学校未按照海棠区教育局要求,在 限定的时间内提供新校址并供查验, 故海棠区未安排三亚崇德学校2023年 秋季招生名额。后经海棠区教育局巡查 发现, 三亚崇德学校存在私自在线下开

展招生工作的现象,海棠区教育局已 于2023年8月22日向三亚崇德学校 送达《关于三亚崇德学校停止招生的 通知》,要求该校停止所有形式的招 生工作。

通告提醒,如有已向三亚崇德学 校线下申请秋季入学的家长,应要求

三亚崇德学校退回申请材料,并按照三 亚市招生政策在户籍所在地办理入学申 请,也可向海棠区教育局提交线下学位 申请。此外,海棠区近期将组织相关职 能单位对涉嫌违规招生的行为进行查 处,对查处属实的将依法追究相关单位 和相关人员责任。

临高爱心团队和企业

为困难学子送来助学款和生活物资

南国都市报8月25日讯(记者林文

泉文/图)近日,新海南客户端对临高县家 庭困难大学生林秋妹和谢丽花的事迹进 行报道,引起社会各界的关注,临高文澜 爱心志愿服务队和海南珠江物业酒店管 理有限公司临高物业服务中心员工前往 两人家中,不仅送去助学款和生活物资, 还鼓励两人努力学习,追逐自己的梦想。

谢丽花家里是村里的低保户,父亲患 有肝炎等疾病,做不了重活,平时在工地 打零工,一个月能挣1000元左右;母亲近 日又确诊脑膜瘤做了两次手术,因治疗费 用欠了亲戚朋友3万多元;五姐弟都还在 上学,没有收入来源……面对这样的家 境,谢丽花对于学习的渴望并没有丝毫减 少,坚信学习能改变自己和家人命运。



临高爱心团队和企业给林秋妹送来助学款和生活物资。

林秋妹家是村里脱贫户,家庭主要 收入就是靠种菜所得。暑假期间,家里 种植4亩多的香葱,她平时要负责拔草 等工作。近日香葱上市了,她早上6点就 会起床去拔葱卖给菜商,为自己挣大学 生活费。皮肤晒得较黑的林秋妹,默默 地为自己的梦想而努力。

谢丽花和林秋妹的事迹在临高当地 引起广泛反响,临高文澜爱心志愿服务 队和海南珠江物业酒店管理有限公司临 高物业服务中心员工乐于向她们伸出援 助之手,近日驱车前往两位学子家中,送 去助学资金和生活物资。

临高文澜爱心志愿服务队负责人洪 世统介绍,服务队自2021年成立以来, 积极帮助孤寡老人、关爱困境儿童、资 助家庭困难大学生、争当抗疫志愿者, 以爱心传递温暖和希望,向社会播撒爱 心的种子。此次向谢丽花和林秋妹各 资助1000元,希望能够给临高学子一 些鼓励和信心,让她们感受到社会帮扶 的爱心力量。

海南珠江物业酒店管理有限公司临 高物业服务中心主任林彩娥表示,此次 助力家庭困难的大学生,获得公司员工 的认可和支持,大家踊跃捐款,此行给谢 丽花和林秋妹各资助1500元,希望她们 能够顺利地完成学业。

海口大致坡镇举行2023年金秋奖学助学活动

81名准大学生 获助学金112000元

南国都市报8月25日讯(记者李 文韬通讯员刘平)8月25日下午,海 口市美兰区大致坡镇举行2023年金 秋奖学助学活动, 向本科线以上学 子发放奖学助学金共计112000元, 受资助的共计81名准大学生,其中 包含8名脱贫户家庭子女。

为引导社会力量参与教育事业, 助力困难学子梦想起航,大致坡镇委 镇政府联合大致坡商会发起2023年 金秋奖学助学活动。爱心企业、社会 各界爱心人士积极响应号召, 慷慨解 囊,献出爱心。截至目前,共收到大 致坡镇商会等6家爱心企业、南开大学 电子信息与光学工程学院和南开大学 海南校友会,以及22位爱心人士的爱 心捐款153888元。据悉,受资助的81 名准大学生共计发放112000元,剩 余资金存放至教育基金池,用于帮扶 有需求的突发严重困难户学生。

"支持和参与镇里的教育事业, 是商会义不容辞的工作。我主动联系 社会各界的爱心企业和爱心人士,并 以商会名义捐助7万元资助今年考上 大学的困难学子, 圆学子们的大学 梦。"大致坡商会会长李建说。

据悉,本次奖学助学金由社会各 界爱心企业、爱心人士资助, 用于奖 励和资助本年度大学本科新生。其中 高考分数700分以上(含700分)录 取的学生奖励5000元/人;600分以 上(含600分)录取的学生奖励2000 元/人; 600分以下(不含600分)录 取的学生奖励1000元/人;脱贫户、 监测户家庭子女额外资助2000元。

"该活动旨在发展乡村教育事 业、促进社会和谐。"大致坡镇委书 记唐晓莉表示,大致坡镇连续多年举 办奖学助学活动,为的是向广大农村 地区百姓传递知识改变命运的理念, 之后将会在全镇范围内进一步弘扬关 心教育、支持教育的良好风尚。同 时, 勉励各位学子, 要珍惜这次来之 不易的机会,发奋学习,做一名懂得 感恩、乐于奉献、将来用实际行动回 报家乡的人。

七旬老人跌落两米深沟

三亚警方迅速救援



民警救出被困老人。(三亚警方供图)

南国都市报8月25日讯(记者张宏 波 通讯员 陈俊锐 颜铄沣 郭琳玲)"警察 同志,你们赶紧去看下,有个老人掉进水 沟里了,一动不动,怎么喊也没见反应。" 近日,一位市民急匆匆跑到三亚市公安 局吉阳分局吉阳派出所福海苑警务室报 警求助。

接报后,福海苑警务室4名执勤队员 立即赶到三亚市第十小学后田独路菜园 附近的一条排水沟旁,只见一位老人光 着膀子趴在排水沟边沿上,吃力地试图 往上爬,而排水沟所处位置十分偏僻,沟 深约2米,所幸沟内仅有少量积水。

在现场,执勤队员详细查看老人情 况,发现其膝盖、腰部等多处擦伤,言语 含糊。考虑到老人身体状况不佳,可能 已出现脱水状态,队员们当即组织救 援。队员们采取下推上拉的方式,缓慢 将老人拉出排水沟。

随后,队员们将老人扶到阴凉处休 息,并买来矿泉水给其补充水分。在父 谈中,执勤队员发现,老人依旧神情恍 惚、言语不清。为尽快帮助老人回家,队 员们将老人照片发送至单位工作群和朋 友圈,发动多方力量共同寻找其家人,很 快辖区民警便认出了老人,当即联系老

不久,老人家属匆匆赶到现场。据 其家属称,老人年过七旬,前一天下午独 自外出散步,因自己当晚很晚才回家,以 为老人早已自行回家,便未留意老人已 走失。好在老人并无大碍,其家属不停 向执勤队员们表示感谢。